jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) AllafieraLuciahaspeso $5,12 comprando cibo giusto. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Q 1
_ 2.
3.
2) Giovanna ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $7,21. Hadato a cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
A. B .‘ TIE UNITED STATES OF AMERIC '. B
D.
3) Enrico haspeso $14,61 in caramelle al centro commerciale. Hadato al cassiere un banconota da
venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A. = 'f_i_gai}:sxwm|,51|.'\;1;;:%‘;l;|!-.\\\|nltlu T B
D.
1-3 [67[33] 0
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jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) AllafieraLuciahaspeso $5,12 comprando cibo giusto. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Q 1 D
2 D
3 D
2) Giovanna ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $7,21. Hadato a cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
A. B .‘ TIE UNITED STATES OF AMERIC '. B
D.
3) Enrico haspeso $14,61 in caramelle al centro commerciale. Hadato al cassiere un banconota da
venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A. = 'f_i_gai}:sxwm|,51|.'\;1;;:%‘;l;|!-.\\\|nltlu \'lf:' B
D.
1-3 [67[33] 0
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